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AUROEVALUACIÓN TEMA 5, EJERCICIOS: 7-9
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7. Tres amigos cobran 540 € por hacer un trabajo. El primero trabajé 12 horas y el segun-
do, que trabajé 2 horas mds que el tercero, recibié 180 €. ;Cudntas horas y cunto dine-
ro corresponden a cada uno?

180 . 1, Como sabemos que el segundo hizo un tercio del trabajo, y el tercero trabajé

54073
dos horas menos, el primero trabaj dos horas mis, por lo que trabajaron 12, 10 y 8 horas
respecticamente.

El primero cobré: 2. . 540 = El tercero cobré: -5 - 540 =
Elpr bro: 43 -540=216€ B brc: - -540= 144 €

8. Con una cuerda de 24 m de longitud hacemos un tridngulo rectingulo en el que uno de
los catetos mide 6 m. ;Cuinto medirdn el otro cateto y la hipotenusa?

N B-x <2+ 62=(18-0% = x?+36=324-36x + x — 36x=288 — x=8
Catetos: 6y 8 m; hipotenusa: 10 m.

g

9. Para embaldosar un salén de 48 m? de drea s han utilizado 375 baldosas
en las que un lado mide 8 cm menos que el otro. Halla las dimensiones de las baldosas.

X (x=0,08)-375=48 — (x*-0,08x) - 375 = 48 — 375x7 - 30x= 48 —
= 37530y 4820 — 125¢2 - 10x- 16 =

10)2 {102 4:125.(-16) _ 1048100 _ 10+90

-
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La dnica solucién vilida es 0,4 m (no puede ser un valor negativo).

Las baldosas miden 0,4 m x 0,32 m.

10 - 04 m; 2=

25
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- Indica el porcentaje de aumento o de disminucién que corresponde a cada uno de los
siguientes indices de variacién:

21,07 b)0,78 922
a) 7% de subida. b)22% de bajada. ©) 120% de subida.

. El precio de los tomates ha subido un 3,5% y su precio es ahora 2,50 € el Lilo.
) {Cudl era el precio antes de la subida?

b)Si expresas el resultado del apartado anterior con dos ciffas significativas, ;qué pucdes
decir del error absoluto cometido?

) El precio antes de la subida era de 2,50 : 1,035 = 2,41 €.
b) El error absoluto seria de 0,01 € por kilo.

. Por un libro que costaba 12,50 €, solo he tenido que pagar 9,50 €.
Calcula el tanto por ciento de rebaja que se ha aplicado al libro.
9,5/12,5=0,76 = 1-0,76 = 0,24 = 24%

Se ha rebajado un 249 a cada libro.

. Mezclamos 20 kg de harina de 1,25 €/kg con 35 kg de otra harina de 0,75 €/kg.
+Cuil serd el precio final de la mezcla?

20 125 20.125=25
35 075 2625

cant





